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 شود؟نسبت  حجم منافذ خاك به حجم كل نمونه خاك، چه ناميده مي. 1

  تخلخل   د  گراني ويژه   ج  نسبت پوكي   ب  چگالي   الف  

  منافذ خاك چقدر است؟مترمكعب است. حجم  1/2و حجم كل توده خاك  64/0نسبت پوكي يك نمونه خاك . 2

  82/0   د  96/0   ج  46/0   ب  54/1   الف  

  كند؟هاي زير تغيير مييك از محدودهدر كدام (S)درجه اشباع خاك . 3

∞�    الف   � S � 0    ب    ∞� 	 S � ∞ 

0    ج   	 S 	 �1    د    1 	 S 	 1 

)حاصل تفاضل وزن واحد حجم خشك خاك. 4 )dγ از واحد حجم اشباع( )satγ يك از مقادير زير خواهد شد؟، كدام 

wSG    ج  weγ    ب  wnγ    الف   γ  د    ( ) we γ1+ 

چند درصد  (ù)آن باشد، آب محتوي يا همان عيار رطوبت خاك (e)برابر نسبت پوكي 6يك خاك اشباع  (GS)اگر گراني ويژه5 . 

 است؟ 

 2/18   د  5/23   ج  0/6   ب  7/16   الف  

 : (e)درصد باشد، مقدار نسبت پوكي نمونه  100اگر آب محتوي يك خاك كاملا اشباع 6 . 

  ها است.ابر چگالي نسبي خاكدانهبر   ب  ها ربطي ندارد.به مقدار چگالي نسبي خاكدانه   الف  

  ها بيشتر است.ز چگالي نسبي خاكدانها   د  ها كمتر است.از چگالي نسبي خاكدانه   ج  

  گويند؟بالاترين حد حالت خميري را چه مي. 7

  حد خميري   د  حد چسبندگي   ج  حد رواني   ب  حد چسبناكي شديد   الف  

  است. شاخص مايع خاك چقدر است؟ 28آن و حد خميري  38درصد، حد رواني آن  42ميزان رطوبت درجاي خاكي . 8

 4/1   د  5/3   ج  286/0   ب  714/0   الف  

 هاي مربوط به آن صحيح است؟يك از عبارات زير در مورد حدود اتربرگ و شاخصكدام9 . 

  دهنده وجود كائولينت يا تركيبات وابسته به آن در خاك است.درصد يا بيشتر نشان 50حد رواني در حدود    الف  

  طور نرمال  نزديك به صفر است.يافته بههاي رس تحكيمشاخص مايع براي خاك   ب  

  شوند.باشد، نسبتا غير اكتيو خوانده مي =75/0Aتا  5/1هايي كه در آنها خاك   ج  

  شود.سهولت خرد ميباشد، خمير خاك در حد خميري به 1اگر مقدار شاخص سختي كمتر از    د  

  شناور و اتكا مستقيم. هاي شناور، نيمه............ عبارتند از: ساختمانهاي انواع ساختمان. 10

  پراكنده   د  لانه زنبوري   ج  فلكوله   ب  اسكلتي   الف  

  آيد كه :براي يك ميزان رطوبت معلوم، حداكثر وزن مخصوص خشك زماني بدست مي. 11

  هيچ هوايي در فضاي بين حفرات نباشد.   الف  

  باشد. 9/0و  1بين  درجه اشباع   ب  

  هيچ آبي در فضاي بين حفرات نباشد.   ج  

  درجه اشباع از ميزان مشخصي بيشتر نشود.   د  
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٦  

درصد، متراكم و وزن مخصوص مرطوب آن به 17خاكريزي با رطوبت . 12
��

 65/2ها رسيده است. اگر چگالي نسبي خاكدانه 1900 �3

  باشد، درجه اشباع خاكريز چند درصد است؟

 9/32   د  6/27   ج  2/91   ب  5/71   الف  

 اندازه مؤثر يعني :13 . 

  درصد وزني مصالح از آن عبور كرده باشد. 60بندي كه قطري بر روي منحني دانه   الف  

  درصد وزني مصالح از آن عبور كرده باشد. 50بندي كه قطري بر روي منحني دانه   ب  

   صد وزني مصالح از آن عبور كرده باشد.در 10بندي كه قطري بر روي منحني دانه   ج  

  درصد وزني مصالح از آن عبور كرده باشد. 30بندي كه قطري بر روي منحني دانه   د  

صورت برابر ضريب شكل (دانه بندي) است. در اين4بندي، ضريب يكنواختي در يك آزمايش دانه. 14
�60

�30
  برابر است با : 

 4   د  25/0   ج  5/0   ب  2   الف  

 صورت اين خاك : كار رفته است. در اينبه SCبندي متحد نام براي يك خاك در سيستم طبقه15 . 

  بندي شده است.شن بد دانه   ب  بندي شده است.شن خوب دانه   الف  

  دار است.ماسه لاي   د    دار است.ماسه رس   ج  

درصد است. اگر حد خميري و  60برابر 200درصد گذرنده از الك ي خاك نشان داده است كه بندي روي يك نمونهآزمايش دانه. 16

  بندي متحد چيست؟درصد باشند، نام خاك در طبقه 56و  35ترتيب رواني اين نمونه به

 CL    د  ML    ج  MH    ب  CH    الف  

 ها از انواع خاك هاي رسوبي :لس. 17

  يخچالي هستند.   ب  شور هستند.درياهاي آب   الف  

  بادي هستند.   د    اي هستند.رياچهد   ج  

در پروفيل خاك نمونه مقابل با فرض اينكه وزن مخصوص آب . 18
��

ي رسي چند واقع در لايه Aي باشد، تنش مؤثر در نقطه 10 �3
��

  باشد؟مي �2

 60   الف  

 124   ب  

 64   ج  

 56   د  

  

 جديدي وارد شود، بلافاصله :اگر بر يك توده اشباع خاك ريزدانه نظير رس، تنش  19 . 

  اي زياد و تنش مؤثر تغيير نمي كند.فشار آب حفره   الف  

  شود.اي كم و تنش مؤثر هم كم ميفشار آب حفره   ب  

  شود.اي كم و تنش مؤثر زياد ميفشار آب حفره   ج  

  شود.اي زياد و تنش مؤثر كم ميفشار آب حفره   د  
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رسيده است. طي اين مدت مقدار كل نشست  44/0به  6/0مقابل در اثر بارگذاري در طي دو سال از ي رس لايه (e)نسبت تخلخل . 20

  تحكيمي لايه رس چقدر بوده است؟

 45   الف  

 35   ب  

 40   ج  

 50   د  

  

  

 يك از عوامل زير است؟اي مستقل از كدامي قرار گرفته روي خاك ماسهنشست آني يك شالوده21 . 

 ضريب پواسون خاك   ب  دگرشكلي خاكضريب    الف  

 زاويه اصطكاك داخلي خاك   د    عرض شالوده   ج  

درصد تحكيم برسد، زمان  50ماه طول بكشد تا به  6حدود  �Cطرفه و ضريب تحكيم اي از خاك رس با زهكشي يكچه لايهنچنا22 . 

لازم براي يك لايه رس ديگر با همان ضخامت و زهكشي دوطرفه و ضريب تحكيم 
��

2
درصد چقدر  50براي رسيدن به همان تحكيم  

 است؟

 ماه 3   د  ماه 6   ج  سال 2   ب  سال 1   الف  

 برابر است با :ترتيب مختصات مركز و شعاع دايره موهر به23 . 

مختصات مركز    الف  
ó1�2ó3

2
 ،  شعاع دايره 

ó1�2ó3

2
 مختصات مركز   ب   

ó1�ó3

2
ه ،  شعاع داير  

ó1�ó3

2
  

مختصات مركز    ج  
ó1�2ó3

2
،  شعاع دايره  

ó1�2ó3

2
مختصات مركز   د  

ó1�ó3

2
،  شعاع دايره   

ó1�ó3

2
 

30öاي با زاويه اصطكاك داخلي يك نمونه خاك ماسه24 .  قرار  Kpa280در آزمايش برش مستقيم تحت تنش عمودي برابر  =

 ي گسيختگي چند كيلوپاسكال خواهد بود؟گرفته است. تنش برشي وارده در لحظه

  162   د  140   ج  242   ب  278   الف  

  هاي زير صفر است؟يك از آزمايشفشار آب منفذي در پايان كدام. 25

  نشدهزهكشييافته محوري تحكيمآزمايش سه   الف  

 محوريآزمايش تك   ب  

  شدهيافته زهكشيمحوري تحكيمآزمايش سه   ج  

 نشدهنيافته زهكشيمحوري تحكيمآزمايش سه   د   
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